. <ovs
rvwpizw kaATEP?

Ta naidi1a oxediafouv kai peTpolv

@ MNéoa dekadikd Pngpia pnopei va €xel Evag dekadikég apiBpdg;

Ta naidid oxediddouy euOUypappa THAPATA Kal JETPOUV TO PINKOG TOUG.

To Bikd pou sudlypaupo
THAKA EXEl WAKOG HEYaNITERD

and Tou NikATa kal KpSTER O 4=
ané e Hple

P

® Mnopsei va oupfaivel autd nou Agel o Zah; MNolo pnopei va eival To prikog Tou

euBUypaPpOU THRPATOG TOU Lak;
1,41p.=1,410p. 1,42p. =1,420 p.

To mikog pmwopei va givar 1,411 p. 1) 1,412 1 1,413 1) 1,414p. 1 1,415p. 1) 1,416p. 1 1,417 1} 1,418p. 1} 1,419,

) MapaTtnpw To yahhikd PETPO Kal anavTw:

® [loio £xel To peyaAUTEpPO prikog EniAéyw pe ¢
e TO £va OEKATOUETPO, Ve To £Va EKATOOTOHETPO D i & TO €va XINOOTOETPO; D

® AlaTdoow Toug apiBpoulc nou deixvouy
0l KAPTEG TWV NAIDIWV
0,001 _0,01 <01
0,001 0,010 0,100

Ackodikoi apiBpoi pe Tpio dekodikd Yngia: guykpion-8iatagn-napepfoli-apiBuoypappn. 56
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1) Napatnpolpe To ox€dI0 Kal CUPNANPWVOUE: 1

® H kokkivn em@dveia givar to ...10.. Tng
1 aképaia povada - Hovdadag. 1

® H pnAe emipdveia eival 10 .....300... TG
Hovadag. 1

® H npdoivn enipdvera eival To ..1.,000NG
Hovadac.

xIAlooTd.

® 1 exatooré éxer .10 xihiooTd.

2) Ta naidid pérpnoav 1o Yo Toug Kal To Papog Touc:
ZuyiCw AiyéTepo an’ éhouc.

® JupnAnpwvoupe Tov dfaka:

foarn - [Ta Tw | [SRER R s
inAdTepN! 1 4 v
Gyn 1 1 4 0 pérpa
1 - 0 | 0 [wépa
3 5 9 Kihd
Bdpn 4 | 2 hd
SHIES 5 0 0 | wrd

® [pdgoupe oTa napakdtw nAaiola Ta UPn kal Ta Bdpn Twv naidiwyv pe dekadikolg
ap1Bpol¢ Kal SUPNANPWYOURE TO KaTdAANAC aupPolo (3, <, =).

a) uygn: i (LD ) = 1,400
B) apn: (35500 £ G5 O L (@20 D
Tupnépacpua
H aképaia povdda oupnAnpwveral pe 10 dékata (10 x 0,1 =1) i pe
100 ekatooTd (100 x 0,01 = 1) 11 pe 1.000 x1AlooTtd (1.000 x 0,001 = 1).
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'_)"d‘k 2upguwvoupe pe Tov [MéTpo;
A Eényolpe Tnv dnoyn pag
Naor. O Il£tpog &y dikro. To 1 xuhd
EYEUTOO ypappdpre apo 1,7 wow
propslve ypoerel Ko s Lxhd. ke
700 ypappapro. 7

L)

2) Avmiotoixiw: (T dvopa Tou apiBpou pe Bondd.)

’

0,230 () 23} 0,03 0,3

23 230 2 5 Z8
1 1.000 1.000 100 100

3) Mapatnpw kal cuvexilw:

0,998 0,999

1,7 KIAG givai
1 k1A6 ka1 700 ypappdpia

0,996] [0,997]

i Y Y
996 997 8 999 1.001
1.000 |!.000 1.000 1.000 1.000

0,530

£| OWOTEC anNavTAOEIC.

AN
a@ Mio peydhog eivar o 0,525, yiari €xel

neploooTepa Pngia.

Mo peydhog eivar o 0,53, yiari €xer 530
xIAooTq, evid 0 0,525 £xe1 525 ekatooTd.
@ Mo peydhog eivar o 0,53. To katdAafa
ouykpivovTag Ta Yngia Twy EKaTooTwyv.

22 gokoroTepn 1 ovykpon  0,525(0,530

gl Molog apiBudéc eivar peyahitepog, o 0,525 o 0:53; EniAéyoupe pe ¢ TiC

]
[

v_



5) MapaTnpw kal CUPNANPWVW Tov S ‘ | Sl

nivaka: 070 | geustec |yovetec| | ékata | ekarootd | xihiootd
35 ekatooTd 0| 3 5
1 povdda 2 dékata 1 ekaTooTd 1, 2 1
1 povdda 9 xihiooTd 1, 0 0 9
305 x1hiooTd 0 | 3 0 5
.1 noyade 4 déxara 1 4
1.200 xiAlooTd 3 e 2 0 0

e Alardoow Toug Ngpandvw dekadpkoug %lepotjq EEKIVWOVTAG and Tov PIKPOTEPO:
0305 19 13!5.<11.4’.Q.9..._ ‘1_,,.2,9!_)‘<;_,,_2,_1,.,\1,_4 ...................................................................

0TO KAaTAAANAO KOUTGKI.

6) Tonofetd kabévav and Touc aplBuolg

l l
| |
1 1,5
7) Ipdow Touc apiBpolc oTov dRaka:
E A M [} E X
(evorovrddec) (Berdibeq) (powdber) (Béxara) (exaraod) {uhmord)
11 dékata 1 ‘Exer 1 aképaia povada
925 exaroord 9 5 et AR e
2.006 xihiooTa 2 | 0 |0 | 6 | Exe2oxipoiespovddes

8) drdvw aTov apiBud-oTéxo:

xr/lfoord v 2

1

999 xihooTa + .5

A0aTo

0153;
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